



Диско-игровая программа «Каникул много не бывает!» набирает свои обороты. 27 июня в ГУК «Слонимский центр культуры и отдыха» состоялись сразу две встречи. Знакомство с воспитанниками ДОЛ СШ 9 и СШ 8 началось с традиционного фейерверка дружбы. Калейдоскоп знакомых мелодий диктовал своё настроение и поэтому скучать не пришлось. А участие в играх и конкурсах, в очередной раз, стало доказательством того, что такие встречи позволяют создать атмосферу взаимопонимания и доверия, приоткрывают дверь в «секретный» мир ребенка!



Автор: Администрация  
27.06.2023 09:14 -





Автор: Администрация  
27.06.2023 09:14 -

